
Petek, 15. 5. 2020 

 

Spoznal boš, kako je industrializacija vplivala na okolje. 

 

Naloga: 

 SDZ 20, 21 

 Industrializacija je vplivala na rast prebivalstva in širjenje industrijskih mest. 

 Naslov v zvezku: NASTANEK INDUSTRIJSKIH MEST 

Dopolni ob pomoči SDZ 20: 

1) Urbanizacija je…………………………………… 

2) Industrijska mesta so nastala brez načrtov, bila so…………………….., brez 

……………. in …………………… . 

 

 Oglej si sliko v SDZ/20, reši nalogo 4. 

 

3) Revna četrt v industrijskem mestu: 

                                                             

 

 SDZ 21/5 reši nalogo. 

 

 Kot zanimivost preberi: 

O predmestjih in najslabših mestnih četrteh: 

≫Ceste navadno niso tlakovane, so nagrbuljene in umazane, polne rastlinskih in živalskih 

odpadkov, brez odtočnih jarkov in ponikovalnic, zato pa s stoječimi in neblago dišečimi 

mlakužami. /…/ Ceste se poleg tega uporabljajo za sušilni prostor: počez od hiše do hiše 

napno vrvi in obešajo nanje mokro perilo /…/. Na cestah trgujejo; košare z zelenjavo in 

sadjem, seveda samo slabim in komaj užitnim še bolj zožujejo prehod in od njih, kakor tudi iz 

mesnic se širi grozen smrad. Hiše so obljudene in prav gor do podstrešja, umazane od znotraj 

ter take, da bi nihče ne želel v njih stanovati /…/.≪ 
 

Rešitve iz zvezka slikaj in pošlji na bojana.osenk-martinjak@guest.arnes.si 

Kakšna je videti 

ulica? 

Kdo je tu živel? 

 

 

Zakaj so otroci večino časa 

preživeli na ulici? 

 

 

Kakšna je bila oskrba z vodo in 

kam so odlagali smeti? 

 

 

Posledice: 

Kako so bile hiše 

grajene? 
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